
Δημιουργία quiz με το Mirosoft forms 

Με το Microsoft Forms, μπορείτε να δημιουργείτε έρευνες, τεστ γνώσεων και ψηφοφορίες 

και να βλέπετε εύκολα τα αποτελέσματα τη στιγμή που λαμβάνονται. 

  Στο πρόγραμμα περιήγησής σας στο Web, μεταβείτε στο Forms.Office.comκαι 

πραγματοποιήστε είσοδο με τα διαπιστευτήρια του Microsoft 365 school, Microsoft 

365 διαπιστευτήρια εργασίας ή λογαριασμό Microsoft (Hotmail, Live ή 

Outlook.com). 

Σημείωση: Μπορείτε επίσης να συνδεθείτε στο Office.com, να αναζητήσετε τα 

εικονίδια του Microsoft 365 στα αριστερά και, στη συνέχεια, να επιλέξετε φόρμες. 

  Επιλέξτε " νέα φόρμα " για να ξεκινήσετε τη δημιουργία της φόρμας σας. 

 

  Εισαγάγετε ένα όνομα για τη φόρμα σας. Μπορείτε επίσης να εισαγάγετε έναν 

προαιρετικό υπότιτλο. 

Σημείωση: Τα ονόματα φόρμας μπορούν να περιέχουν έως 90 χαρακτήρες, ενώ ένας 

υπότιτλος μπορεί να περιέχει έως 1.000 χαρακτήρες. 

 

  Κάντε κλικ στην επιλογή Προσθήκη ερώτησης για να προσθέσετε μια νέα 

ερώτηση στη φόρμα. Επιλέξτε από τις ερωτήσεις επιλογής, κειμένου, 

χαρακτηρισμούή ημερομηνίας . Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στην επιλογή 

περισσότεροι τύποι ερωτήσεων για να επιλέξετε κατάταξη, Likert, Αποστολή 

αρχείουή καθαρή Βαθμολογία® ερωτήσεων. Επιλέξτε ενότητα για να οργανώσετε 

ενότητες για τις ερωτήσεις σας. 

https://forms.office.com/
https://office.com/


 

Σημείωση: Η φόρμα σας αποθηκεύεται αυτόματα καθώς τη δημιουργείτε. 

Σημείωση: Η αποστολή αρχείων δεν είναι διαθέσιμη για τα περιβάλλοντα GCC, 

GCC High ή DoD. 

  Για τις ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών, εισαγάγετε το κείμενο που θέλετε να 

εμφανίζεται για την ερώτηση και για κάθε μία από τις επιλογές.  

  Για τις ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών, εισαγάγετε το κείμενο που θέλετε να 

εμφανίζεται για την ερώτηση και για κάθε μία από τις επιλογές.  

 

Θέλετε να προσθέσετε περισσότερες επιλογές; Κάντε κλικ στην επιλογή Προσθήκη 

για να προσθέσετε περισσότερες επιλογές από τις προεπιλεγμένες δύο επιλογές. 

Κάντε κλικ στην επιλογή Προσθήκη "άλλου" για να προσθέσετε μια επιλογή 

επιλογής που εμφανίζει το κείμενο άλλο. Για να καταργήσετε μια επιλογή, κάντε κλικ 

στο κουμπί "Κάδος απορριμμάτων" δίπλα της. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να 

κάνετε μια ερώτηση που απαιτείται ή να επιτρέψετε πολλές επιλογές για μια 

ερώτηση, αλλάζοντας τις ρυθμίσεις στο κάτω μέρος της ερώτησης. Για να έχετε 

Microsoft Forms τυχαία μετάθεση της σειράς των επιλογών που εμφανίζονται στους 

χρήστες της φόρμας, κάντε κλικ στην επιλογή περισσότερες ρυθμίσεις για την 

ερώτηση και, στη συνέχεια, επιλέξτε Επιλογές τυχαίας σειράς. 

Συμβουλή: Κάντε κλικ στην επιλογή περισσότερες ρυθμίσεις για τις ερωτήσεις 

και, στη συνέχεια, επιλέξτε υπότιτλος για να προσθέσετε έναν υπότιτλο για μια 

ερώτηση. 



Ορισμένες ερωτήσεις επιλογής ενεργοποιούν αυτόματες προτάσεις. 

 

Κάντε κλικ στις προτεινόμενες επιλογές για να τις προσθέσετε ως επιλογές. Στο 

παρακάτω παράδειγμα, έχουν επιλεγεί οι ημέρες Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή. 

 

  Κάντε κλικ στην επιλογή "Προσθήκη ερώτησης" για να προσθέσετε 

περισσότερες ερωτήσεις στη φόρμα σας. Για να αλλάξετε τη σειρά των ερωτήσεων, 

κάντε κλικ στο Επάνω ή Κάτω βέλος στη δεξιά πλευρά κάθε ερώτησης. Για 

ερωτήσεις κειμένου, επιλέξτε την επιλογή "Μεγάλη απάντηση" αν θέλετε να 

εμφανίζεται ένα μεγαλύτερο πλαίσιο κειμένου στη φόρμα. 

 



Συμβουλή: Για να αντιγράψετε μια ερώτηση, επιλέξτε την και, στη συνέχεια, κάντε 

κλικ στο κουμπί Αντιγραφή ερωτήσεων στην επάνω δεξιά γωνία. 

  Οι ερωτήσεις κειμένου σάς επιτρέπουν επίσης να ορίζετε περιορισμούς όταν θέλετε 

να έχετε αριθμούς ως απάντηση. Κάντε κλικ στην επιλογή περισσότερες ρυθμίσεις 

για ερωτήσεις και, στη συνέχεια, επιλέξτε Περιορισμοί. Μπορείτε να επιλέξετε 

να περιορίσετε τους αριθμούς επιλέγοντας από τις διάφορες επιλογές, όπως 

"Μεγαλύτερο από", "Μικρότερο από", "Μεταξύ" και πολλές άλλες. 

 

  Κάντε κλικ στην επιλογή Προεπισκόπηση στο επάνω μέρος του παραθύρου 

σχεδίασης για να δείτε πώς θα φαίνεται η φόρμα σε έναν υπολογιστή. Εάν θέλετε να 

δοκιμάσετε την έρευνά σας, εισαγάγετε απαντήσεις για τις ερωτήσεις στη λειτουργία 

προεπισκόπησης και κάντε κλικ στην επιλογή Υποβολή. 

 



  Κάντε κλικ στην επιλογή "Κινητό" για να δείτε πώς θα φαίνεται η φόρμα σε μια 

κινητή συσκευή. 

 

Κάντε κλικ στην επιλογή "Πίσω" όταν ολοκληρώσετε την προεπισκόπηση της 

φόρμας σας. 

 

Περισσότερες πληροφορίες στη διεύθυνση: shorturl.at/ehkq5 


